
ACTA DE LA SESIbN DE COiWllTJCIdN DE LA CORpyIRICIbN 
ilJUNICD?a RE;suLT~DELAsELECC~O~LoIcALE;s DE& 13 DE 

Conoenzado el acto, el Ojkial hhyor en j&ncio~ de SecreW Geneml 
manifìart ser pwce$va la ffxnrckkde la Mesa CÉe Edad, que, se@n los datos 
olymtes &a su p&r, e&r& iritb& br el Conejal de mayor e&ad @. Miguel 
Angel Ruii Ayucar, dsl P.P.) y por el bncejal de &erwr e&i (lX Esher Padilh 
Ruiz,, del P.S’0.E.-Pm&sisk~$ de enh todos los Cokjales Electkw 7 aWiaIa del 
~~~~gnjFmcioPPssde~~oGerrsmldelaCospomcìón,queloes 
tambiéii de esta IWsci Los designados pam copponer la Mesa pan a presidir la 
sesida, ~~~ti~~lirrnrsmaparestar~~~personaraqtli~ 
c~ddf-h 

Acto seguidb el oficial Mhyor en jimciones de Secretwio Geneml hace 
entrega a la A&a ankdicha de lar’ Cmd~ties L l& Concejales Electas 4mnte-s 
en su pn¿hr mencionhdblos nominativamente, siguiendo -de mayor a menor 
mimen el orden de la cC2mdtdatum mós votrsda La Mesa de E&d coteja kw 
credencial&r con la certijbciin remitidb por la Junta Electoral de ZOM y 
comprueba que los Concejales Elech han formuhdo las declamciow 
corr&rgandientaîenelRegistmdeI~es. 

AcontWacibnslOJicialh4gwenjbbonesdeSecmtarioGeneml& 
lectum al contenido literal del art 108.8 dk h Ley Electoml rejhi& articulo 
rehivo a la toma de posesión de lora Concejales Electos: “En el momento de tomm 
posesión y pata adpirir la plena co,ndicith de sus cargos, los candiabtcw electcw 
deben jww.? pmmeter aca@niento a la ConWución, así wmo cumplimentar 1~ 
CAIEIÓS ~~~ttspmWos ~IPI las leps o reglamenttx respectivos”. Para la toma de 
posesión se utiliza kzfórntula de j uvamento opmmew recogik en el RD. 707/79, de 
5 di? abril, que wnsikte en que cada ~oncej~lpmnuncik la fdrmuh dejmmmto o 
promesa ante un q*ernpb de ka Constitución Para ello el @cial Mbyor en 
jimdom de Lkmhrio Geneml va nombmndo, por orden alfaMico, a caab uno de 
los Conct@s Electbs, que se irán acercando a la Mesa de E& pam leer 
personalmente la fdrmuh ele@& ante 1~1 ejemphr de la Constitucith 

Una vez wncluido el acto de toma de posesi&~ la Mesa de Edad comprueba 
d quórum de ahten& ~~“&%kSo presentes los veinticinco Concejales Electos, la 
Presidencia dkclara constituida la nueva Co,pmción de! Ayuntamiento de Toledo 
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1 tras la elecciones locales celebradas el alia 63 de inyin de l,!&W, 41~” se &teglYZ por J- --- - 
los siguientes Concejales, de acue?do wn el orden de lar listas más vokxh: 

.,’ /, D. Jo& Mkuel Molina Garcia. 
I< 8, “. 04 M& d+ Mat Lópaz-Brea Ruk, 

D. M&eIAngel Ruiz-Ayúcar. 
: , 04. Rosa M Fern&&z-tiot(: @nchez-&yoral. 

D. han Ahnuel de la Fuente de la Fuente. 
, D. Fernando Smz Dominguez. 
.04 Me Mediaviua Pk de León 
D. Fernando Fernhdez Gaitán. 
04 Natalia Tutor de Urekx 
02 M&a Paz Rutz Chn.&lez. 
.D. Luis SIínchezZqntador Ludeña. 
D. Javier Alonso Cuesta. 
,D4 Maria del Rosario García Rodkíguez., 

/ \, 

D. Juan Pecbu Herrukdez Molttó. 
04 karía Je.& Abarca L&ez. 
D. Antonio Gu@am Rabadán. 
D. Juan José Goda RoaWjpez (íW.). 
D. Carmen Bermlldez Ga&&. 
D. &oberto López Fern&ndkz. 
04 Milagro Tolc5n Jaime. 
D. Juan Alfnso Ruiz Molina. 
D. Enrique Lorente Toledo. 
04 Esther Padilla Ruiz. 
D. Pascual Aguado Miguel. 

D. José Esteban Chozas Palomino, 

Acto seguido se procede a ta elección del Alcalde, dando lectura al artículo 
1% de la Ley Eiecto&, que menctona que existen tres sistemasoptattvos ds eleccith 
(Votación ordimzria, nominal y secreta) y comprobah por la Mesa la existencia de 
cons~en~lm Concxy¿ales Elec& para utilizar el s&ma nominal, segh ha81 
decidido tos Concejales solicitando la presentación de candidaturas, et oficial 
Mayor enhiones de Secretario General procede a llamar a los Concejales Eiectos 
según su orden alfabético de apellidos, otorgando en ese momento su voto al 
umdi&to wrrespondiente. 



La elección se matiiza como a cont@ación se detalla (Articulos I96y 40 
de la Lq y Reglamento mencionados aIp+ncipiq): 

AbarcuL&p, 04 i#r&aJ& @‘.S.O.E.- 
PROO- 
AguadoMi&ei, D. Pascual(P.SO.E.- 

Alonso Clpeste D. Jwier W,? 
Bermdda Gmcth, 04 Clmnen (l?S.O.E.- 

PaloWw. D. Jweban 

F&ez-Mvcote S3ncheM&vorai, 
) 

Fuente de la Fuente de k, D. Juan Mmuel 

I 
D. Jd- c?ama PP.) 
‘D. Juan Pedro Hern&dezMoltó (P.S.O.E.- 

D. J é Esteban Chozas Palomino @ U.1 
0. J:4 hknuel h4oliaa Garc@. P.j , 

~ D. Jos~MmuelMohna Gur& (P.P.) 

~ D. Jos& Mmuel Molina Garcta P.P.) 

PROGRESBZ@ 
He&ndezMoltó, D. Juan Pedro &?SO.E.- 
PROGRES!SlX$ 
Upez Fernán&, D, Roberto (P.SO.E.- 
PROGRESiSTA? 

Lorente Tole& D. Enrique (P.SO.E.- 
PROGe 

dkl P&ez de León 04 h&&a P.P.? 
- * ‘._ 

me Mfz.&(P.P.) 
Padilla RI& D’f Esther (PS. 0.k - 
PROGRE%STAS) 
RuizAttóhw, D. Juan Alfnso (P.SO.E.- 

Scínchez~ontador Lud& D. Luis P.P.? 
I -F-p) D. 

Tol& Jatme, 04 Mt&pw (?.S.O.E.- 
PROGRESBT-) 
~Nataita P.P.) 
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Tminah ka votaci&n se reah el escrutinio de los votcw emitidm y se 
conzpru&a el qut9um de asisterltes, sien& el resuitado el siguiente: D. José AhnueI 
Mbhti Gumía, cabeza de lista del Parti& .Poptdar, obtiene trece (13) votos, lo qa,;, 
tepresmta la mapria absoluta; Di &zn P& Hernchd~ A&!tó, psimero de la lista 
del Partido ,%ciahta #Obren EspaW-Prwg&stcw, obtiene once (li) votas y D. 
José %teh ~~%ZXZS ~Parlomirm, cabeza & lista de Izquierda U,nidir-lzqlngnda de. 
Castilla-Las~hha, un (1) voto. ,.En su,virtz& la Mesa de Eahd declclara elegido 
Alcal¿k+p,MW& a D:rlOSE h?HiWEL M?2!XVA!GAK$.4, t%beza~de 
Lista de la &ndi&ura del Parttdo Po-, al que pregunta si acept& el cargo, 
rvhptmdienddae~slmBn~~tivo. x 

I 

SeguM la Mesa de Edad requierw al Alcalde Electo para qw.jure o 
pmme& el cargo pm el que ha sido elegkio, con$otwte al Real decreto Legislativo 
781h.986, art 189 El~elegih jura cumpiir~%htente las obl&@ones del sjercicio 
de sujknci6n, con arreglo a la f6rmula oflciul establecida al efecto, hs lo cual la 
Mesa dkcham -pxxlti Ahalde--presiente de¡ Excmo. Amiento de esti 
CU de Toledo al ILMO. SR, ID. JOSE MXWJEL MOLLEA GARC!, a quien el 
Ahah% Saliente le hace enbwga del bast6n y atributos riel cargo. 

I I> 

Una vez cumplido su cometido, los componentes de la Mssa de Eahd cesan 
ens~jim&mes,~~o~a ocupar la lhz&knch el nuevo Sr. Alcaidk Actorseguido 
los veintinratro Sres. Concejales restantes van siendo mencionados por enrien 
aifabdtico ab UJpellidhrby ,úa- Pre&kn& inpone a los mismos la medizlla distintiva 

propia del carkter edilicio. 

A~ckmtinuación, el Ilmo. Sr,,Alcalde pronuncia las siguientespalabms: 
\ 

“En las escaleras de acceso axwta sala Capitular&~ unos versos, atrtbuidos al 
corre* Gómez hchnriqq en ‘los que se recogen unas sensatas rewmendkiones 
pam el buen ,pbisrno de la ciuchd Son las jhosas quintillas en las que se nos 

exhorta a ,&fmder los “wmunes pmvechm”, dejando a un lado los intereses 
JXUBC&W;~~ emoción hesubtio hoy esos p&ikw y he barparado el umbral de 
esta sala, donde he vuelto a ser investido Alcalde-Presidente de la Copraciión 
Mwicipl ide. Tokh $&i.ee que mis pimenzs palab= sean de ~~agmdscimiento a 
todos los vecinos de la ciudkdpor la confianza que h depositado en mi persona. 
Espgly)q~durmrtsios~~cldain,~esaaspermrzanoseveade~~ 
Hoy, como’ hace doce aHos, mantengo la misma ilusión al acceder a la Alcaldfa; 
ahora k hqgo wn uwa mayor e.yeriencia y renuevo mi conpromiso de dsdicapme en 
cuerpo y alma a la Ciuclad de Toledo. 

Durante ¡OSJPI&%CW aikx nuestra capital va a encarar el inicio de un nuevo 
siglo. No quierw que dicho hinsito se convierta en una simple an&do&~ iiisthkxz 
.mottv& por h ducttó &rl calAo. La entrada de Toledo en el S XV &&e 
suponer el comienzo de una nueva ew de progreso, properkiad y desarrollo. Los 
avances cientíjicm han puesto al alcance de nuestrw manw lar m&s m&enaas 
tecnologias en el ámbito de la comunicación y la información Como en todas las 
discipiiw, el bwzn il~o de esos dkwubrimient~ debe artm ligado al bieneshr 
social No queremos, ni podemos, perder ese tren 



Hqy,,.ntásquenunca,nar- n864ycercacfewnsegutrquela 
destp&ci&rdd cableado a&reo,,.que tanto qfkm las oalles y momonentos de nuestrv 
C@swHMórhq a.~te~,~~ique,sirlwnnrm,,sea,uMrealidad Elpzsadadia27 
de abril, el Sena& @bu: una pposiciión~mía en la que se aw&ba ins~ d 
Gobiw,de Espkpvxa.poner #Bn marcha un proyecto que conlikve .a su 
elim~,Los,~i,,tgcnic<rs.nar~atkmós, AkposibilWde 
utiliyr,.un ,adecua& d,de fibm ,&tiw que permita a los etnpresari~, 
wnzemW&s.põsiiÉkntea yhoqp&mos qf@a&esia@,a m&itud& 6ervioiax La’ 
iqf¿¿w ,ha szpue#o un rev&ivo compa&le al que en su día~pxpiciib la 
invencií5ndklainprenhLuetoledanas~~anusstn,a&~~en 
protagonishs destacadc de es& reur3ucit5n cuyos hites no acerhmos a dhisar. 

La wnserv~idn de mustrv riw ptritnonio y et qto por ta htstoria y la 
cuhm de To?& no& wn&uirun&no a la tnodh&d Con eskespíritu se 
aborhrd la necesaria revisi& del Plan Gene& de 0mrenacii.ó Urbana. El 
urbanismodebeserdins- que pfpgmne y.‘&fha la .-Non entre .los 
barrio ale ta c&daa$ arti&o una; gmn urbe, hnde et respeto por el medio 
ambienb sea,.aquisito y lar desequihbriw estruc~ entre l¿u d$emntes 
barrial quedh elimimxdos. Peri, ademh, esta IVBW&I del pkzneamiento 
CO&V& los me~~km~ adecúa& pam que las licencias de obras estén 
w~snMPIQOde~~d~,seabamtsalsuelo,s~pwrgnenntarehala 
ventanilla tiiuz~ h obras de rehabili&ith y se &mte una de&?& política 
I A!upWón & bammzs atqutt&iaar.que cgnv&rta a Tot& en &&dabier& y 
accesible. 

Dedica& arpecia atención al suelo ualm& .de la F&brica de Armas, ya 
que no se puede wnsentir que tos terrenos de una wna kan importante de la ciuahd 
se rijan A por criterios ewnhnioos, sino que deber& gestioname de 
anrerdownun~ m&s equilibd de la ciuW Lkbe wnsidkmrse mejor su 
dkn.&zd y. vdtunetrh Inicia& wnkxcti wn las aohinistractones ptWiu~ para 
conseguir la compm municipal rAe dichos tertxmos de tal forma que desde esta 
inrtüicci9a~~~.-alar~~elaccssoa:viviencktî~, 
equtpmientos adkcuados y IUXX viales que no condicionen de del barrio de 
~T~yde~~~~sImiv~~dela~Fábricade.~. 

La rõvitalización y rhzbiliitación de vivienh en el Casw Históriw seh 
djetivo prioritario en mi acción de gobierno. Cont- con las directrices 
rmatdzsw el Ph especkzl,&&an.dksa?~lhr, defiitivamente, los meuznisn~ 
de jhanciación de estas ohms; a su wnsecuch wmpwneto et tmbajo del 
G&V?WMlRliCipdynO?lOSd los eq&erws precisos para remover tos 
obstánrlos que ha& ah han retrwa& esas actuaciones. Meppngo crwr una 
LkJegacidn Ikihnic~ &l k-w H&t&iw y una Cotiión Informativa sobre el 
mismogus,wnamplia~ipac~~entiencia&waní~~asuntoss~n 
de int&: lut3p”za, recuperación de vivtend& ohms de ifiaestructzua, tr@co, 
d&actón de servicios, etc. Ambos &ga?x3s municiphs esta& en s&ti& yjlui& 
vinculación con ta vmrtrtlta zínica que abrir- para facihr las inick&zs 
tehzbiíitado~. Anuncio, aah& mi wnpmniso de poner íoda h mediw JXVW 
que las Admintstraciones Públicas no abandonan sus depmrdencias actualmente 
ubi& en el Casw ,Htstóriw. 
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El desarrollo de nuestro Casw Histórico esta ínttmamente ligado al impulso 
de la Universi&i tenga en nuestra ciudad La reciente inauguración del c,lr:+~~ 
tecnologiw en fa Fabrica de Armas ha sido un gran hito que no debe, en ningún 
s& poner- ai tibardlo de ias 43nsM superiores en el interior &l 
íksw. 7f.a rehabilitación de edi@iios~~singulares para residencias, ~nuevas facacltadss 
u otms deperu$encias liga& al mundo universitario seran metas irrenunciable en 
Icup?vhhos~, 

Los vecinos de Toledo, nacidos o residentes en nuestra ciu&d son el mejor 
capital de que dispomemos. Nuestras pueril van a estar abiertas de par en pm a 
toabs ellos. La fxzrtic#xzct&z ciudaaka es una prvíctica que a todos nos enr&uece. 
El Ayuntamiento de Toledo dispone en su Reglamento orgániw de los instrumentos 
precisoe pra wnseguir que~la; vos ds irs ci* sea tenida en cuenta. Las 
Asociaciones de Vecinos serán nuestro interlocutor para wnocer cuales son las 
deman& ei vecindario. Comoya ocurrime en mi anterior mandatq caaIz año su 
opinidyr setxi tenida. en cuanta pam l¿a elaboración de los wrres~ientes 
P-tos ak haversiones. @enes arjpama ios veurticinw asigqtos * este 
Plena Municipal no podemos o&taár jamas que somos gestores de& intivaes 
comunes de todos las toledarux A ellos nos debemos y no podenux volverles la 
e!dh 

Con esa vocacion, c&$atv@ tunrdfrñaia semana a recibir en ,m&dw., a 
cuantos ctid~os quieran acudir con sus inquiettufes al Alcalde de Toledo. Al 
finaiiwr cda Pleno Munictpai, ,y de acuerdo wn el precitado Reghzmento~ se 
establecetú un turno de ruegos y preguntas abierto alpWiw ausente. Este espíritu 
de 4pertwul se tras- a las Juntas Munic&&s de Distrito, que en los pró.ximos 
meses debe& consolidarse defìnitivamente como órgano de gestion desconcentrada 
del munictpio. Es hom de que alcancen su mayoría de eaka! 

La solW se ha wnvertido en el gtan valor emergente del final del S: 
2.XTo&snosvolcam~g~~~~& ante ICM hamamiemos que nos reakan las 
más diversas organizaciones humanitartas. Esta generosidad debe realizarse, 
tanibién en nueatx c;uz&d LoGervtcios sociales dsl AyurWmiemo debe& tener 
como objetivo luchar por mejorar y wrregir las desigualkies que toaWa se dan 
entre ~dt#erentes segmentos de nuestra población Su tknplantación en los barrios 
toledanos les hace perjectos wnocedores de una realidad social que no debe ser 
ocuitih pam evitar cmamos ptobkmas. El concepto de soli&ri&d ha de ser 
trasladado a la relación entre los diferentes barrios de ia capital. La dotacibn de 
i#?aestructuras y servicio munici&ss seti igualitario par al tota&d de 
barriadas. Para conseguirlo no dudaremo en apoyar ecr>nómicamente, a ttavks de 
los d@rentes Presupuestos Municipales, .la realización de inversiones en aquelias 
wnasdeklciuciadque- han ?tdd¿ib en los líhimos años. 

El rtó Tajo se wr&ura como el gran eje natural que atraviesa nuestra 
ci&d. Mucho dinero se ha convertido en los últimos años en recuperar sus 
m&enes y Ribera. Nuestro wmptomtio es consee@r una mayor potenciaciación de 
sus posibilidade como lugar de ocio y esparcimiento. El Tajo está llamado a 
convertirse en el centro de nuestra citw en nuestra reserva naturalpor excehmcia 



Para ello no cej-a en reckzmar ante las administraciones competentes que 
~s~~enmejomrlacalipkudesrrsa~yreclqìemrsucauce, 
recloriendo a la v&judicial cuanhs veces sea necesario. 

- ~Pma wnseguir todo esto es preciso que se materialice cuanto antes un Pacto 
por Tokio que aglutine la vohtad~ kxhs h aa?ninishc~pWi~ y que sea 
?@?jodeiespirit&&wnw?d~tole?Wi&~)r.ientoquelos-ncrs 
tdbmadmn d pasa& dfa 13 de junio. Si no somos cqpacar de cumph este 
objetivo, que klmkb pngonamos drrmntstacamp&aelecto&,nosnoS&uíamgy 
d@il mhrffjamente a los ojos a los mih de tokahnos que con sus votos nos han 
ekgi& wnwjh de es~~xcslenttsinro Aytuu&&@. 

icamente que dicho -Real Patito, dks~ciakmente ah nona& tiene como 

“idPif-rp. zar el disardo cultwd, social y turiktiw de nuestra 
capital, fzcihtanh lapromo&h y wo&na&5n ds lar activikdks en quepartk@m 
las eta&& eskatales, autonómtws y .lowles dh&nnente vurculacias COQ la 
CiurkrdcbeT~~Desdparta,~piPk,alaJlmta~ComrmUdadardsCasrilla- 
La~~clcyo~~~honmwnsuIrrsistgncta,quese~e~esnelReal 
Pattwaato y podemoe mer a su wnstitución en el menor plazo posibk ~52 
ciuabd de Toledo y los tohhos se merecen que todos hagamos el e@herzo de 
supmr antiguas mdlas y tensiones ent?e a&ainistrac@aes púbkas, que 
x&mente wnducen a e&riles polémicas que hicxmaente dejan yermos titulares en 
ka pdgbas cik los medias de wmunicacidn Mi mano estprsi siempre te&& a quien 
quiem -tise a la aventum del wnsenso, la wnwrdia y la wrrwka cohabitación 
entm mstitucicures. 

Es mi deseo b&adar este mismo espíritu a laS relaciones entre los Grupos 
Polfticm Municipales que wnstiwe h Corpomciótz Cuando presentk mi 
cundiakttu~ a la Akaldkz de Tole& expr& púbhmente que los veinticinw 
wTacqi&* emn neccrspriar pwadbuengobiw?lolowl.Hoy,wncluidod~o 
electoMI nxtn&go ía vigencia de aqueh palabras. Todos somos Concejales de 
Tdsdo. Tordo. tensmos las.misma~ responsabihhks ante las ciuk&vux. Taios 
tenemas la obligación moml de mejorar la gestión, unos wn las breas propine del 
gobierno, obos wn Ie noble ejercicio a% la oposickín y el wnti a’el buen 11~0 de la 
mayo& electomi que nos ha sido wncedida A par& de este momento las banderhs 
quekn e .a la pueh de estar Chas Consi~torhles. En aras ak Roe 
wnwnso, no -cima a Ilevw a ?a p&tica los -misos que el Partido 
Popuhr ha adquirih con laf electores, pero ante los grandes proyectos de ciudad 
buwmmms el errtendinrienlo y la unanimidad en la toma de decisiones. @&ro ser el 
Ah&& ík kxh lo tohhnos, quiero que nuestro Ayuntamiento se constituya en la 
instituci~ que liaére b vi& social, ewnómiw y cxhuwi de Toledo, wz r-e-p& a la 
plt4ralickady wn carcicter integrador. 

Esta oferta de Pacto por Toledo queahrh coja si no se extrmdiee también a 
Los jimcionarios y ettpbah municipales. En este graya mecto w-mh nadie debe 
que&- excluido. Lu eencia y ~fesionzdidad de los trabajadores del 
A~tiiento son valores wnsolikd~ que h responsabhs phbliws debe- 
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respeUa; Rsw~&&y tener n && a la hom de tomar a~~im: e-m.. 1-e --iLl-,, 
LWl”rms. - yru”w2r&w 

~bomles~ pufierftbs qd&&ni ‘ser ~MI.&&&s y pres&td eh ‘.eif ‘&btto* 
correspndiente. Por el bien de la institución y de los toledmos la paz social del 
Awiemb no debe converttrse en objeto de luchapartidisuz 

Findiw estas+abvw olando la bienvenida a las Casas Cons&tor&es a los 
concejales que hoy, ,por primerd vez han dquirido la condición de concejales~ 
esp&ahente a D. Juan Pedro Herrrciuldez MoItó y a D. Jo& Esteban Chozas 
PalomM que erudemvn h listas eiectomles del PSOE e &quierda Unida y 
rivalizaron conmigo por conseguir es& Akaldík Dicen que’ al pol&4i que no ha 
sido cwcejal ée. su pueblo Ie@& un hervor. Tmbajar en la institución municipac es 
una gmn escuelkpam todos cuantos hemos elegido, libremente, dedicarnos a la vida 
púbhca ikwo. que cxmtos hay han visto coi& ca sus xx&cw de ser elegido 
concejcrles no cejen en su empek!o por buscar eI bien owmín. Pongo especiaI énfaris 
en dirigir estkaspikbrw a los conajaies más jhwnes, a aquellos que comienzan con 
apasionamiento la andadura pohtica Nuestra actividad es muy digna, a pesar de 
que a&unas veces se intente desprestigiar, Os pitio que no os desanim&. Vosotms 
repwentáis la nueva genemciiónpolhi&qWest& CahMti Irj&@kik LSseo que 
hagdis ds ia defensa de vuestras ideas un noble objetivo y que las relaciones 
persdes con vuesm coe de Corpomciidn, con i-encia de 
&idade ideológicas, se vean fortdecidas entre ,estos ,mums de las Gws 
co?lsisto?+ak?s. .b 

: A@&ezco a todos usted&~‘ht kt&&tencia h este aixopúbitco. Eliî~tamiento 
de Toledo inicia hoy una nueva etapa. Un nuevo ciclo que concluirá dentro déxxiatm ’ 
ah. Harta entonces todos tenemos la obligaciión de trabajar por Toledo, y como 
dicen ios versos de Gómez Manrique, bajo los que hemos pasado al subir a esta Sala. 
‘tpor los comunes pmvechos dejad h particulares, pues m.xjko Dios pilatw de tkm 
riquísimos techos, estad Firmes e Derechos “. 

No siendo otra la .fuuzIW de la presente Sesión, la Presidencia dio por 
JìnalizariB la misma, siendo lar diez horas y cuarenta y cinco minutos. De todo lo 
cual, yo, como oficialhdizyor en+iones de Skretario Genera¡, DOYFE. 

Fdo. : Jos& Mañuel iM%ná Garctá Fdo. : Jerónimo Martinez Garcia. 
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